


CRANCHI® gracias a su tecnología ha escrito las páginas más importantes de la historia de la 

innovación náutica. Ahora da paso al capítulo siguiente presentando la Yacht Class, donde la 

búsqueda de la perfección técnica y estilística alcanza un nivel sorprendente.

Avec ses technologies CRANCHI® a écrit les pages les plus importantes de l’histoire de 

l’innovation nautique. Il ouvre maintenant le chapitre suivant et vous introduit à la Yacht Class, où 

la recherche de la perfection technique et stylistique atteint un niveau surprenant.

Mit seiner Technologie füllt CRANCHI® die wichtigsten Seiten in der Geschichte der Innovation 

der Schiff fahrt. Jetzt wird mit der Präsentation der Yacht Class das nächste Kapitel geöff net, wo 

die Suche nach technischer und stilistischer Perfektion eine überraschende Ebene erreicht. 



Con le sue tecnologie CRANCHI® ha scritto le pagine più importanti della storia

dell’innovazione nautica. Ora apre il capitolo successivo, 

e Vi introduce alla Yacht Class, dove la ricerca della perfezione tecnica e stilistica  raggiungono 

un livello sorprendente.

®

   CRANCHI®    
     . 

   ,     
Yacht Class,       

    . 

With its advanced technologies, CRANCHI® has written some of the most important pages in the 

history of nautical innovation. Now it is beginning a new chapter and introduces you to the Yacht

Class where the search for technical and stylistic perfection reaches unprecedented levels.
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lo spazio trova la sua sublimazione.

SIXTY 6 FLYBRIDGE: 
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SIXTY 6 FLYBRIDGE: space meets sublimity.

SIXTY 6  

SIXTY 6 FLYBRIDGE:    

SIXTY 6 FLYBRIDGE : l’espace trouve sa sublimation.

SIXTY 6 FLYBRIDGE: sublimación del espacio.

SIXTY 6 FLYBRIDGE: ein Ort in seiner genialsten Form.

 SIXTY 6 FLYBRIDGE :   .



74

Le immagini sono indicative.
Vi preghiamo di verifi care l’allestimento 
con la concessionaria 
prima della fi rma del contratto di acquisto. 
Le immagini riproducono un allestimento 
che potrebbe non essere disponibile.

Pictures are indicative. We kindly ask you 
to check the fi tting with your dealer 
before to sign the purchase contract.
Picture shown are referred to a fi tting 
that could be not available.

  . 
      

    . 
   , 

,      . 

Les images sont indicatives.
Veuillez vérifi er l’équipement avec le concessionnaire 
avant de signer le contrat d’achat.
Les images reproduisent un équipement 
qui pourrait être non disponible.

Las imágen son indicativas.
Rogamos verifi quen el equipamiento 
con el concessionario antes de la fi rma 
del contrato de adquisición.
Las imágenes reproducen un equipamiento 
que podría no estar disponible.

Die Bilder dienen als Richtwerte.
Wir ersuchen Sie, die Ausstattung vor Unterzeichnung 
des Kaufvertrags bei Ihrem Vertragshändler zu überprüfen.
Die Bilder stellen eine Ausstattung dar, die nicht erhältlich sein könnte.
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Armonia delle linee.



Our engineers: qualifi ed technicians with years of experience 

and a passion for the sea. 

  

Nos ingénieurs : des techniciens forts de nombreuses années  

d’expérience et des passionnés de la mer dévoués. 

Nuestros ingenieros: técnicos especializados con años de 

experiencia y grandes apasionados del mar.  

Unsere Ingenieure: geschulte Techniker mit langjähriger 

Erfahrung, denen die Begeisterung für das Meer im Blut liegt. 

 :  ,  
          
     . 

  :       .
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tecnici preparati con anni di esperienza 

e devoti appassionati di mare. 

I nostri ingegneri: 
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Las imágen y los datos técnicos son indicativas.
Rogamos verifi quen el equipamiento y los datos técnicos 
con el concessionario antes de la fi rma del contrato de adquisición.
Las imágenes reproducen un equipamiento que podría 
no estar disponible.

Les images et les caractéristiques techniques sont indicatives.
Veuillez vérifi er l’équipement et les caractéristiques techniques 
avec le concessionnaire  avant de signer le contrat d’achat.
Les images reproduisent un équipement qui pourrait être 
non disponible.

Die Bilder und technischen Informationen dienen als Richtwerte.
Wir ersuchen Sie, die Ausstattung und die technischen Daten 
vor Unterzeichnung des Kaufvertrags bei Ihrem Vertragshändler 
zu überprüfen.
Die Bilder stellen eine Ausstattung dar, die nicht erhältlich 
sein könnte.

Le immagini e le informazioni tecniche sono indicative.
Vi preghiamo di verifi care l’allestimento e i dati tecnici 
con la concessionaria prima della fi rma del contratto di acquisto.
Le immagini riproducono un allestimento che potrebbe 
non essere disponibile.

Pictures and technical data are indicative.
We kindly ask you to check the fi tting and the technical data 
with your dealer before to sign the purchase contract.
Picture shown are referred to a fi tting that could be not available

     
.    

        
  . 

   ,  
    . 
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Unique beauty and striking personality.

 

    . 

Beauté insolite et personnalité allègre.

Belleza insólita y dinámica personalidad. 

     .

Außerordentliche Schönheit und starke Persönlichkeit.

Principali dati tecnici Prestazioni

Yacht performance

Autonomy at cruising speed

Autonomia a velocità di crociera

Lunghezza f.t. 20,85 m ca.

Lunghezza scafo 18,65 m ca.

Larghezza massima 5,10 m ca.

Pescaggio alle eliche 1,52 m ca.

Altezza sopra linea galleggiamento con fanali 6,50 m ca.

Altezza costruzione 3,19 m ca.

Portata persone 16

Categoria progettazione A

Peso imbarcazione vuota 33,5 t ca.

Peso imbarcazione pieno carico (comprese persone) 38,3 t ca.

Capacità serbatoio carburante 3600 l ca.

Capacità serbatoio acqua 770 l ca.

Capacità boiler 75 l ca.

Capacità serbatoio acque nere 277 l ca.

Capacità serbatoio acque grigie 240 l ca.

Cabine 4

Bagni 4

Cabina ospiti o cabina equipaggio 1 delle 4 a poppa

Posti letto 7(+1)

Principal characteristics

Lenght-overall 20,85 m ca. 68 ft 4 in approx.

Lenght-hull 18,65 m ca. 61 ft 2 in approx

Beam-max 5,10 m ca. 16 ft 8 in approx

Draft (incl. props) 1,52 m ca. 4 ft 9 in approx

Height above waterline (incl. lights) 6,50 m ca. 21 ft 3 in approx

Construction height 3,19 m ca. 10 ft 5 in approx

Passengers 16 16

Design category A A

Weight of empty boat 33,5 t ca. 70.900 lbs

Weight of fully loaded boat 38,3 t ca. 84.450 lbs

Fuel capacity 3600 l ca.
792 UK gals approx

951 US gals approx

Fresh-water capacity 770 l ca.
169 UK gals approx

203 US gals approx

Water heater capacity 75 l ca.
16 UK gals approx

20 US gals approx

Sewage water tank 277 l ca.
61 UK gals approx

73 US gals approx

Grey waste water tank capacity 240 l ca.
53 UK gals approx

63 US gals approx

Suites/cabins 4

Bathrooms 4

Guest cabin or crew cabin 1 of the 4 in the stern

Sleeping accomodations 7(+1)

Velocità di crociera

Bassa 17/19 nodi  1600 g/min ca.

Media 22,5/24,5 nodi  1800 g/min ca.

Alta 27/29 nodi  2000 g/min ca.

Velocità massima 32/33 nodi ca.

Cruising speed

Low 17/19 knots  1600 rpm approx.

Medium 22.5/24.5 knots  1800 rpm approx.

Hight 27/29 knots  2000 rpm approx.

Maximum speed 32/33 knots approx.

Low 275 mn approx.

Medium 295 mn - 12 hours approx.

Hight 290 mn approx.

Bassa 275 mn ca.

Media 295 mn - 12 ore ca.

Alta 290 mn ca.

Note legali:
Disegni, immagini e informazioni 
tecniche presenti in questo catalogo 
sono indicative. Vi preghiamo di veri-
fi care l’allestimento e i dati tecnici con 
la concessionaria prima della fi rma del 
contratto d’acquisto.
Le immagini riproducono un allesti-
mento che potrebbe non essere di-
sponibile.
Per ulteriori informazioni rivolgersi 
alle Concessionarie autorizzate.
La Cranchi® si riserva in ogni momen-
to il diritto di modifi care i prodotti 
fabbricati e/o venduti senza neces-
sità di preavviso e senza l’obbligo di 
aggiornare i prodotti già costruiti e/o 
venduti.
Le caratteristiche estetiche e di moto-
re, le prestazioni e l’autonomia, i dati 
tecnici, gli equipaggiamenti e gli arre-
damenti della imbarcazione possono 
variare rispetto a quanto descritto ed 
illustrato in questo catalogo.

Legal notice:
All drawings, images and technical 
data in this catalogue are provided 
solely for your general information.
Please check the outfi tting and tech-
nical data with your dealer before si-
gning the purchase contract.
The images may illustrate a confi gura-
tion, which may not be available.
For more information, contact an au-
thorized dealer.
Cranchi® reserves the right to chan-

ge the products built and/or sold at 
any moment without any prior notice 
whatsoever and without any obliga-
tion to update products already built 
and/or sold.
Vessel design and engine charac-
teristics, performance, cruising 
range, technical data, equipment 
and furnishing may vary from the 
description and illustrations herein 
provided.

Diesel

MAN D2862 V12-1400 Hp (2x1400Hp)

Asse elica diretta/Direct shaft

Motorizzazione/ Engine options
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Beam-max 5,10 m ca. 16 ft 8 in approx
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Bassa 17/19 nodi  1600 g/min ca.

Media 22,5/24,5 nodi  1800 g/min ca.

Alta 27/29 nodi  2000 g/min ca.

Velocità massima 32/33 nodi ca.

Cruising speed
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Medium 22.5/24.5 knots  1800 rpm approx.
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Cranchi® reserves the right to chan-

ge the products built and/or sold at 
any moment without any prior notice 
whatsoever and without any obliga-
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Diesel

MAN D2862 V12-1400 Hp (2x1400Hp)

Asse elica diretta/Direct shaft

Motorizzazione/ Engine options
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una classe che non passa inosservata.

YACHT CLASS CRANCHI®,  
nasce sportiva ma interpreta un concetto 

di versatilità che va ben oltre la sua natura.

FIFTY 6 SOFT TOP, 

FIFTY 6 SOFT TOP, although designed to be sporty, it 

interprets a concept of versatility that goes well beyond.

FIFTY 6 SOFT TOP

 

FIFTY 6 SOFT TOP, elle naît sportive mais elle interprète un  

concept de versatilité qui va bien au-delà de sa nature.

FIFTY 6 SOFT TOP, un estilo deportivo con un concepto de 

versatilidad que supera la expectativas de su categoría.

FIFTY 6 SOFT TOP, ursprünglich sportlich konzipiert, kommt 

hier eine Idee der Vielseitigkeit zum Ausdruck, die weit über 

die ursprüngliche Planung hinausgeht.

FIFTY 6 SOFT TOP,      
  ,    

  ,   
   ,   
    

 FIFTY 6 SOFT TOP    
      . 
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Boat reinforced witha
Kevlar brand fiber
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